Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Средняя школа № 90 п.Кулой»

Конспект открытого урока английского языка в 4 классе
на тему: «В мире животных» –‘ In The  World of Animals’
Учитель 1 категории: Никулина Е.Н.

Тема урока: ‘ In The World of Animals’
Тип урока – II: закрепление и тренировка лексического материала по теме «Животные – The Animals».

Цель урока: закрепить у обучающихся лексический материал по теме урока с помощью различных видов деятельности и научить применять свои универсальные учебные умения, знания и навыки в устной и письменной речи.
Задачи:

Образовательные:

· усвоение учащимися понятия «Animals, the circus animals, domestic (farm) and wild animals, pet»;

· познакомить учащихся с типами животных нашего Мира, научить сравнивать их друг с другом, находить сходства и отличия;

· отработка умения применять ранее полученные знания и новый материал совместно в своей практической деятельности;

· дать представление учащимся, что такое «домашние питомцы, дикие и домашние животные»;

· научить работать учащихся коллективно, индивидуально в различных видах деятельности при работе с ранее изученным лексическим и грамматическим материалом.

Развивающие:

- развитие внимания в процессе тренировки и закрепления  лексического материала по данной теме;

- развитие чувства патриотизма и заинтересованности в изучении местных видов животных и их места обитания;

- развивать умение делать выводы по изучению лексического материала;

- развивать умение логически излагать мысли по изученному материалу и доказывать их;

- развивать познавательный интерес через сравнение и наглядный материал при тренировке с материалом;

- развивать память;

- развивать культуру речи: уметь четко строить ответы на вопросы и речь в целом;

- развивать логическое мышление (решение проблемных ситуаций);

- развивать воображение учащихся;
- сформировать умения для саморазвития, самовоспитания и самоконтроля.
Воспитательные: 

- воспитание эстетического воспитания ;

- способствовать воспитанию мировоззрения;

- обеспечивать нравственное воспитание: гуманизм и коллективизм;

- воспитание духовной культуры: любовь к культуре изучаемого языка;

- воспитание экономической культуры: бережливости, правильность и логичность траты времени, стремление к чему-то новому;

- воспитание культуры поведения: нравственное и гуманное отношение к предмету, учителю и одноклассникам.
УМК английского языка: 

Оборудование: доска, учебники “English 4”, тетради, словарики, карточки, картинки, доп.литература, мультимедийный аппарат (компьютер, проектор, колонки).
Оформление доски:
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Ход занятия:

	Этапы 
Урока
	Деятельность учителя

(У)
	Деятельность учащихся (уу)
	Примечание
	Время

	1. Организационный момент
	-Good morning, children! Sit down, please!

- We are ready to start our lesson. 

- Tell me, what date is today? What day is today? Who is absent today? And who is duty?

- Thanks. Very good for you!
	- Good morning, dear teacher!

All the pupils give correct answers.


	Дата заранее на доске, тема пишется после того, как сами уу её назовут.
Все учащиеся работают.
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	2. Разминка (введение в речевую деятельность, подведение к теме урока)
	- Let’s play a few. See on the blackboard. There is two riddles and any phrases about our subject today. You must look at and say? What is It?
- Please, let’s start.

The poem: 

Fly, little bird, fly!
Fly into the blue sky!
One, two, three,
You are free!
The riddles:

My cat is fat,
My cat is black.
My cat likes rats,
Thin and fat.
Cock is happy,
Fox is sad.
Cat is pretty,
Wolf is bed.
So, your work’s very nice! Let’s do It then…
	Загадки про животных (питомец и дикое животное). 
 Учащиеся выходят к доске и пробуют отгадать и письменно написать отгадки. Затем скороговорку всем классом пытаются произнести и повторить уже по памяти. 
Совместно решают, как они могут назвать тему урока.
· колибри

· кот

· 4 вида животных: петух, лиса, кот, волк.
	Задание на доске. Самостоятельная коллективом работа
Заранее поделить жребием на группы класс (2 группы), чтобы не пересаживать во время урока. Задания разнообразные и формы работ тоже.


	7

	3. Актуализация знаний
	Tell me, please, what will be talk about today?
Good! Our subject is ‘in the world of animals’.

Название записывается на доске, и совместно уу с У работают по презентации. Каждому учащемуся выдается лист с наименованием задания и места для оценки для самоконтроля (по ФГОС).

СЛАЙД 1-2 -  ТЕМА УРОКА.
Name and tell me, what kind of animals do you know? 
СЛАЙД 3 – ТИПЫ ЖИВОТНЫХ.
- well done. 

Look at the presentation and do the first task: find the words to the pictures. Do this task in your exercise books.

СЛАЙД  4 – THE FIRST TASK: ‘FIND’.
All right, It was the light task. And now look at the next exercise.

We go among the subject, we understood what will we do?...

	Ребята называют тему, о чем мы можем говорить на уроке. И все вместе приходят к одному выводу: животные, в мире животных.
- circus animals

- wild animals

- domestic (farm) animals

- pets
Каждый записывает в тетрадь номер картинки и букву со словом. Проверка общая, подсчитывают баллы, оценивают себя за задание.

	В презентации по порядку задания по теме урока.
Самоанализ и самоконтроль

Отметки ставят сами себе в оценочный лист
	10

	4. Закрепление и тренировка изученной лексики по теме урока
	Begin the work with the lexis about animals.
But at first we play a little. The physical exercise:

1)  разминка для всего тела (руки и ноги)
Why Willy cry?

Why Willy cry?
Why Willy, why Willy, 

Why Willy, why?

2)   ‘LIGHT AND DARK’ – разминка для рук и глаз.

3) ‘sit down, stand up, turn and jump, so I can and you too jump’ 

Very well, nice. So take your places.
The second task names ‘fill the gaps’, you see some animals and the words without one letters, you have to make  the right words. Understand me? OK. It’s fine. Let’s do It. СЛАЙД 5-6 -  ‘FILL THE GAPS’
Проверка совместная для самооценивания на листочках, находят ошибки и исправляют, если нет ошибок – ставят максимальный балл. 

СЛАЙД 7.  – правильные ответы. 
	The pupils fill the gaps and then check all together and write the marks. 
Все дети выполняют задания под стишок, простые движения, быстрые движения.

Разминают все части тела, в том числе глаза.

Задания выполняются на отдельных листочках, сами проверяют и ставят отметку в специальный оценочный лист.


	За каждое из всех заданий: максимум 5 баллов (отметка «пять»), минимум 1 балл (отметка «1»)
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	The third task is ‘The video’. The pupils watch the special video about some animals.

It is a butterfly. СЛАЙД 8 – ВИДЕО «Бабочка».
Слова для описания, ребята выбирают и объясняют почему: fast, slow, beautiful, small, big, large, ugly, cute, fat, tall, long, light.
5 слов правильных. Учитель опрашивает ребят и помогает оценить и доказать почему именно это прилагательное подходит. Коллективная работа.

The fourth task is ‘CROSSWORD’. Учитель раздает листочки на пару человек (работа в парах), заполняют слова, кто первый справляется, получает 5 баллов. Проверяют вместе сами с помощью ответов на доске, те, кто справился все-таки медленнее, но правильно, получает 4 балла.
СЛАЙД 9 – «КРОССВОРД».
I give you 2 minutes and all together check. 
	Учащиеся смотрят маленький фильм о животном, должны догадаться, о чем идет речь и назвать по-английски наименование данного животного и сделать задание: выбрать только слова, которые могут описать это животное.
Задание на смекалку и быстроту выполнения. Первые получают отметку 5 себе в лист, остальные не получают ничего.
	Видео заранее подготовлено

Листочки заранее лежат на партах.
	

	
	The last task is for thinking and moving. СЛАЙД 10 – ‘WILD AND DOMESTIC ANIMALS’.
You must choose some suited animals for your groups. Every pupil goes to me, seeks and chooses the right animals. 12 pictures (pro 6 pictures for every group). Let’s do It. And then check all together. 
Let’s check our work! Count the marks and give the common mark for the whole lesson. For example:  4+5+4+3+5=21/5=4,2=4 The mark is ‘four’.
	The pupils choose the animals for own groups. On the blackboard there are two places for the pictures. 
1) The wild family;

2) The domestic family.

The children do the task and also give the marks for themselves.
	
	

	5. Итог и запись домашнего задания
	Your work was very nice and I’m glade to have this lesson with you. I hope you too.
Write the homework: make the project ‘My fantastic animal’, also name your animal and describe with some adjectives. Or paint the picture ‘The future animal’ with a title. 
- Tell about our lesson:

‘I find out…’, ‘I know…’, ‘the lesson was perfect, good, nice, not so good, bad, not so bad, interesting …’.

Thank you!
	The pupils tell or say their marks. (учитель после занятия выставляет оценки, но дети на уроке называют свои оценки).
	Домашнее задание заранее на доске. Объяснение задания учителем обязательно (для успешности выполнения его детьми)
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	6. Рефлексия
	And the introspection. We have to make the conclusions.
Your attention, your mood.

I give you the papers. You have to paint some animals and their smiles. It will be your mood and results of our work today.

Thank’s a lot!  
Good bye!
	The pupils make the pictures and then clay on the large paper (on the blackboard).
All together watch the project of pupils’ moods.

Good bye!
	На доске заранее ватман для листов настроения.
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